B Fichte oder Tanne Quiz

Kreuze jeweils "Tanne" oder "Fichte" an:

1.

2.

8.

9.

Die Zapfen brauchen 1 Jahr bis zur Samenreife.

Der Samen kann bei Windstille bis zu 300 Meter fliegen.

. Diese Baumart hat eine kurzere Umtriebszeit.

. Kann einen Stammdurchmesser von 2 Meter erreichen.
. Die Nadeln wachsen direkt aus den Astzweigen.

. Die Kronenspitze schaut aus wie ein Storchennest.

. Bluht im Abstand von drei bis vier Jahren.

Diese Baumart ist anfallig fir Windwurf.

Hier werden die Zapfen als Ganzes abgeworfen.

10. Diese Baumart ist ein Tiefenwurzler.

11.

12. Ihr Bestand hat in den letzten 200 Jahren abgenommen.

Die Nadeln sitzen auf einem verholzten Blattkissen.

13. Die Rinde ist in tieferen Lagen roétlich-braun gefarbt.

14. Ihr Holz besitzt eine hohe Tragfahigkeit.

15. Die Nadeln sind unterseitig blaulich-weil}.

Ich habe von 15 Punkten Punkte erreicht.
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